

29 Ноя 1976

«ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА»

ЮБИЛЕЙ ДИРИЖЕРА И КОМПОЗИТОРА

Музыкальная общественность Туркмении отметила 50-летие со дня рождения заслуженного артиста Туркменской ССР Курбана Кулиева. 26 ноября с. г. в Ашхабаде состоялся вечер, посвященный юбилею известного дирижера и композитора.

Открыл вечер народный артист СССР композитор В. Мухатов.

О творческом пути К. Кулиева рассказал композитор А. Агаджиков.

Немалый вклад внес К. Кулиев в развитие туркменско-

го музыкального искусства. Много лет является он дирижером оркестра народных инструментов Туркменской государственной филармонии.

К. Кулиев — автор ряда музыкальных произведений. На сцене театра оперы и балета имени Махтумкули с успехом идет балет К. Кулиева «Счастье». В репертуаре оркестра народных инструментов — его поэмы «Махтумкули», «Молланепес», «Колхозная сюита» и другие произведения, а также народ-

ные песни в его обработке. Полюбились трудящимся песни К. Кулиева «Ковровница», «Хлопкоробка Марьям» и другие. Их исполняют и мастера искусств, и участники художественной самодеятельности.

За заслуги в развитии туркменского профессионального музыкального искусства и связи с 50-летием со дня рождения Президиум Верховного Совета ТССР присвоил К. Кулиеву почетное звание заслуженного де-

ятеля искусств Туркменской ССР.

После доклада товарищи по работе, друзья поздравили юбиляра, пожелали ему новых успехов в творчестве. Представители творческих общественных организаций преподнесли К. Кулиеву приветственные адреса.

Зачитаны многочисленные поздравительные телеграммы, поступившие на имя юбиляра.

В заключение вечера состоялся концерт.

(ТуркменТАГ).